AHKeTHPOBAaHMS MeIaroru4ecKux padoTHUKOB, peanusywmux OOII 11.02.15
HHpoKoMMYHHKANMOHHBIE CETH H CHCTEMBI CBSI3H. B aHKeTHPOBAHMY NPHHSIH

IIporoxon

yuacTtue 77 npenoaasareis, 4To cocTaBuio 87,5 % o1 KoJiM4ecTBa
Nearoru4yecKux paboTHHKOB, PeaTu3yIOIIMX POorpaMmy.

P €3YyJIbTaThbl aHKETUPOBAHUS

BOHpOCbI Hay4YHO-IICAar Oru4CCKuM pa6OTHI/IKaM

OtBeThl

SIBniseTech 11 Bbl ITaTHBIM COTPYIHUKOB?

Ha: 66 (85,7%)
Her: 3 (3,9%)
BuyTpennuii copmecturens: 8 (10,4%)

2 | Mmeete u Bbl BBICIIYIO KaTeropuio? Ha: 28 (36,4%)
Hert: 49 (63,6%)
3 | Mmeere mu Bor onbiT npaktdeckoi paboTsl mmo Ha: 47 (61%)
IpOUITIO TPETIoaBAEMBIX JUCIHITIHH? Her: 18 (23,4%)
Pab6oraro B nanHOe Bpemsi: 12 (15,6%)

4 | Kakue TexHOIOrMM NIPH NPOBEICHNUH 3aHsTHI Bol | AxtuBHBIE: 27 (35%)

ucronb3yere? HntepaxtuBHbie: 36 (46,7%)
Hpyrue: 14 (18,3%)

5 | Kak 6b1 Bol oniennnm nHGOpMaHoHHY IO 3 -He B nosiHOHU Mepe: 3 (4%)
HAIIOJTHEHHOCTb CaliTa C NMpeCTaBIeHHEM 4 - B OoMbIIEH CTENEHHU YAOBIETBOPEH: 32
OITOoI1? (41,5%)

5 - YIOBJIETBOPEH MONHOCTHIO: 42 (54,5%)

6 | Ectb tn y Bac BO3MOXHOCTB POMTH KYPCHI Ha: 71 (92%)

HOBBILIEHHS KBaTH(UKALNH, 00yJaromine Her: 6 (8%)
CEMHHApbI, CTAXKUPOBKHU?

7 | C xako# nepuoandHOCThIO Bbl poxoaute Pa3 B e net: 13 (17%)

MOBBIIICHUE KBaTUDUKAIHH? Pa3 B Tpu roga: 36 (46,7%)
Exeronno: 28 (36,3%)

8 | SBmserech iU Bbl pyKOBOAUTEIEM AMILIOMHBIX Ha: 43 (55,8%)
pabot? Her: 34 (44,2%)

9 | llpunnmaete a1 Bbl yyacTie B Hay4HBIX JHa: 23 (29,8%)

CEMHHapax, KOH(pepeHIHx? Her: 32 (41,6%)
Penxo: 22 (28,6%)
He 3naro: -

10 | Beerna mu noctynaa Bam Bes HeoOxoxumMas Ma, Bcerna: 63 (81,8%)
MH(pOopManwms, Kacaromascs yaebHoro npomecca, | Her, ne Bceraa: 8 (10,3%)
BHEYYEOHBIX MEPONIPHATHI? 3aTpyHsI0Ch OTBETUTH: 6 (7,9%)

11 | YnoBnerBopens! 1 Bbl kauecTBOM ayauropuii, ITonnocTbio ynosnerBopen: 31 (40%)
MOMeIIEeHUH, y4eOHbIX JJabopaTopHii u Y nosnerBopeH B Oonbiueit mepe: 27 (35%)
obopynoBaHus? Y 1oBneTBOpeH He B MONHOM Mepe: 17 (22%)

He ynosnersopen: 2 (3%)

12 | YnoaerBopser nu Bac kauectBo GoHI0B 2 - He ynoBneTBopsioT: 2 (3%)
YUTATBHOTO 3aJ1a ¥ OHOIHOTEKH? 3 - He B noaHO# Mepe: 7 (9%)

4 - B GoubILIEH CTENEHH yI0BIETBOPSOT: 30
(39%)
5 - ynosiserBopsitoT: 38 (49%)

13 | Ouenure, moKaIynucTa, yCIOBUA Y nosnerBopurensHo: 4 (5%)

00pa30BaTeabHOrO MpoLecca 10 NPOrpaMme B -
LIEJIOM.

Xoporo: 42 (54.5%)
Otimuno: 31 (40,5%)




OrneHoYHas IIKaia PE3yJIbTAaTOB aHKECTUPOBAHUSA

Crenenb YAOBJIETBOPEHHOCTH

ITponieHTHBIN HHTEPBAN YAOBIETBOPEHHOCTH

HeynosnerBopeHHOCTh Mo 50%
YacTuuHas HEYA0BJIETBOPEHHOCTD Ot 50% 10 65%
YacTruHas yI0BIETBOPEHHOCTD Ot 65% no 80%

ITonHas yooBIETBOPEHHOCTH

Ot 80% 1o 100%

OO61me BBIBOIBI 3KCIIEPTA:

L

2

Jlara «j,g » v é 2023 r.

Y I0BJIETBOPEHHOCTh CTPYKTYpO# mporpammsl (Borpocsl 3,4.5) - Yactuunas

YZIOBJIETBOPEHHOCTh

Y I0BJIETBOPEHHOCTH OOIIECHCTEMHBIMH TPEOOBaHUS K peai3aliy IPOrpaMMbl

(Bompocs! 1,6,7,8) - [lonHast ya0BI€TBOPEHHOCTh

. YIOBJIETBOPEHHOCTh KaJPOBBIM OOecIieueHHeM IporpammMsel (Bompoce 9,10)-
YactuyHas y10BIE€TBOPEHHOCTD
VY I0BIETBOPEHHOCTh MAaTE€PUAIbHO-TEXHUYECKHM 00ECIeYeHHEM IPOrPaMMBI

(Bompocsl 11, 12) — YactuuHas yoBIE€TBOPEHHOCTH

OOmas yJIOBIETBOPEHHOCTh YCIOBHSIMH OpraHU3alliH  00pPa30BaTEIbHOIO

nporecca 1o nporpamme (Bonpocsl 13) — [TonHast y10BI€TBOPEHHOCTS

IIpencenarens komuccnu no BHOKO OITOIT
3aMECTHUTENb TUPEKTOpa 1o YP

A.B. JlorsuHoOB




